



КИЇВСЬКИЙ СТОЛИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА

Факультет економіки та управління
Кафедра міжнародної економіки

Звіт за I семестр 2024-2025 н.р.

**ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ КАПІТАЛ ЯК ФАКТОР
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ
ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ**

аспіранта 2 курсу ОНП «Економіка»
СІМАВІНА ПЕТРА ЮРІЙОВИЧА

Науковий керівник:
кандидат економічних наук, доцент
Іващенко Оксана Андріївна



ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ КАПІТАЛ ЯК ФАКТОР КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ

КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРИЧЕНКА

ВІСТІЙ
із протоколу № 10
засідання Вченої ради
від 30 листопада 2023 року

Присутні: 53 із 55 членів Вченої ради

СЛУХАЛИ: *А.Ю.Рамеєва*, завідувача кафедри фінансів Факультету економіки та управління, доктора економічних наук, професора, який презентував тему дисертації *Степана Петра Юрійовича* "Інтелектуальний капітал як фактор конкурентоспроможності підприємства в умовах цифрової економіки" на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 051 Економіка. (Науковий керівник: О.А.Івашенко, кандидат економічних наук, доцент).

УХВАЛИЛИ:

Затвердити тему дисертації *Степана Петра Юрійовича* у формулюванні: "Інтелектуальний капітал як фактор конкурентоспроможності підприємства в умовах цифрової економіки" на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 051 Економіка.

Результати голосування: "ЗА" – *одноголосно*

Голова Вченої ради



Наталія ВИНШКОВА

Вчений секретар



Людмила АНІСИМОВА

Затверджено Вченою радою Університету тему дисертації в наступній редакції **«Інтелектуальний капітал як фактор конкурентоспроможності підприємства в умовах цифрової економіки»** затверджено
(протокол №10 від «30» листопада 2023 р.).

Погоджено **індивідуальний навчальний план та індивідуальний план наукової роботи з науковим керівником**, затверджено Індивідуальний план аспіранта Вченою радою факультету економіки та управління
(протокол №9 від «23» жовтня 2023 р.).

РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ПЛАНУ (ОСВІТНЬОЇ СКЛАДОВОЇ)

➤ **Складено іспити з дисциплін:**

Наукова комунікація іноземною мовою – 90 А

➤ **Складено залік (залікове оцінювання) з дисципліни:**

Соціальна відповідальність економічних рішень – 76 С

Математичне моделювання в математичних дослідженнях – 76 С

РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ПЛАНУ (НАУКОВОЇ СКЛАДОВОЇ)

➤ **Опрацьовано 45 наукових джерел при формуванні теоретичної бази дослідження за підрозділами:**

1.1. Поняття та сутнісні характеристики інтелектуального капіталу

1.2. Значення інтелектуального капіталу в забезпеченні конкурентоспроможності підприємства

1.3. Проблеми розвитку інтелектуального капіталу в умовах цифровізації

Підготовлено розділи дисертації:

1 розділ – 65%

РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ПЛАНУ (НАУКОВОЇ СКЛАДОВОЇ)

➤ За результатами дослідження опубліковано 2 наукові праці:

1. Сімавін П.Ю., Іващенко О.А. Інтелектуальний капітал підприємства: сутність поняття та основні ознаки. *Науковий вісник Міжнародної асоціації науковців. Серія: економіка, управління, безпека, технології*. 2024. № 3(3). URL: <https://man.org.ua/nv/index.php/about/article/view/109> **(фахове видання)**
2. Simavin P. Intellectual capital as a key resource for enterprise development in the modern economy. Сучасні виклики соціально-економічного розвитку: глобальні та регіональні аспекти: матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції студентів, аспірантів та молодих вчених (м. Київ, 4 грудня 2024 р.) / Київський столичний університет імені Бориса Грінченка. Київ, 2024.



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!